



VICTORY CHURCH

23/24年刊
ANNUAL REPORT

為
耶
穌

得
盡
江
湖
人

從香港開始

2023-2024年教會經歷不少困難，第一是經濟上的不足，外來奉獻減少，以致教牧同工的薪金未能完全按時發放，但教牧同工明白教會的情況，願意忍耐及接納延遲發放，感謝神的恩典，得勝堂弟兄姊妹願意回應神的呼召，知道教會的需要，大家努力奉獻，最終能解決教牧同工的薪金的問題。從經濟的問題上我們了解到得勝堂的奉獻不能太單一的倚靠某群體外來奉獻，需要擴闊外間的奉獻群組，另一方面須建立弟兄姊妹對教會的奉獻，事實上2023-2024年弟兄姊妹的奉獻比前一年多了不少，各人都盡力奉獻。感謝神莫樹聖牧師也在北美協助推動得勝堂的異象，拓展海外社團人士傳福音的策略並為得勝堂奉獻。第二是缺乏領袖，過去日子，得勝堂的事工都由教牧同工承擔及推動，但因應事工的增加及需要拓展，更需要弟兄姊妹的參與，並且成為領袖帶領事工，在教會的異象大前提下如何拓展更多新領域的事工，教牧同工都盡力承擔原有的事工及拓展，精神及體力更大的消耗，容易出現身體不適，未能發揮最好的狀態。第三是缺乏領袖及弟兄姊妹的參與下，如何可以更深化現有的福音事工及栽培事工，吸引更多參與得勝堂聚會。

工程開工典禮



面對經濟，人手及事工的困難，感謝神的恩典，這些困難都一一有新的轉化。在經濟出現問題的情況下，教牧同工與執事們都考慮得勝春茗是否繼續舉行，因春茗需要不少資源，我們希望社團朋友能免費出席春茗，令他們可以聽聞及接觸福音，得勝堂是否有足夠奉獻支持舉辦春茗，經過大家的商議後，認同春茗是得勝堂異象下的事工特色，顯示出與社團人士所建立的關係，也清晰展示得勝堂的事工是其他傳統堂會未能做到的，另一方面我們也要透過春茗認識新一代的社團人士，以致能傳承得勝堂的異象，延續得勝堂的福音事工。因此，大家都一致踏上信心的一步，繼續舉辦春茗。2024年2月26日得勝堂舉行春茗，當晚筵開63席，其中50席是新舊認識的江湖人士，春茗的奉獻足夠開支外也有盈餘，可見神的恩典伴隨得勝堂。現繼續聯繫曾出席春茗的社團人士，並且研究如何更有效地與他們傳講福音或福音性研經。除春茗外，在2023年也舉辦水晶巴士旅遊，內地旅行；聖誕前後，得勝堂也舉辦了派聖誕花及報佳音的活動。春茗，福音燒烤，旅遊活動及聖誕活動的情況可參閱得勝堂季刊。

春茗之後教會也舉辦一次佈道會，邀請出席春茗的朋友及其他未信主的朋友參與，佈道會有2位朋友決志信主。屯門事工方面，星期三的查經仍然進行。英語班已暫停，因負責的外籍牧者出任另一教會的牧職。拳契因地方問題也暫停舉行。

監獄事工已從新開展，2023年6月在荔枝角收押所開展聖經班，除了得勝堂教牧同工及得勝堂弟兄姊妹外，也加入其他堂會的傳道人及神學院老師與學生參與，有8位朋友在聖經班決志信主。2024年5月將開展赤柱監獄聖經班。

2024年2月及3月得勝堂教牧同工與弟兄姊妹出席了兩項工程開工典禮，並且主持祈禱祝福與分享聖經，這也是得勝堂事工的另一嘗試。人手方面，過去一年，教牧同工繼續門徒訓練，也建立了男神群組，除了門訓外，也推動弟兄們參與社團的飲宴，嘗試透過個別關係而聯繫其他社團人士，以開拓得勝事工，傳承得勝異象。弟兄們也參與推動教會內的事工及活動，希望他們未來能成為領袖或執事。另外，姊妹群組也將成立。期望透過這些群組可以栽培更多領袖。新的職作小組也成立了，功能是策劃教會的各項福音預工活動，如何宣傳得勝堂的事工或異象，透過不同途徑或媒介讓更多人或信徒認識得勝堂。莫樹堅牧師也在北美協助推動得勝堂的異象，為耶穌得盡江湖人，拓展海外社團人士傳福音的策略，甚至邀請當地教會差傳部教牧或信徒到香港短宣，了解得勝堂的事工。

星期日的崇拜已開展了一段時間，雖然參與人數不多但出席者都非常穩定。星期日崇拜後已開展主日學模式的宣經小組，約8-10人參與。



開拓認識新的朋友 (大埔林村)



監獄事工

展望2024-2025年嘗試深化以下幾方向：

1. 春茗後，社團人士之福音事工將嘗試焦點式進行，在眾多社團人士中，擇選適合的人士進行個別或小組福音性宣經，將福音帶進他們的生命及生活中。另一方面，拓展及認識新的社團朋友，並建立穩定關係。
2. 門徒訓練已展開，牧養及栽培領袖承擔教會的事工，進而成為教會執事帶領教會。
3. 星期日聚會繼續開展，並開拓星期日進行其他聚會及活動，如主日學或青少年宣經或團契等。
4. 開展更多不同形式的福音預工活動，如內地或本港旅行，水晶巴士旅遊，郊遊行遠足等，以吸引未信的朋友參與。
5. 開拓不同途徑及媒介推廣得勝堂的事工，如介紹教會短片及見證短片等。
6. 跨地區及文化與社團有關的宣教事工的繼續探討，得勝堂繼續支持差傳福音事工，如台灣等。



男神群組



2023-2024年是艱辛的一年，但神的恩典夠用，沒有缺乏，使得勝堂繼續實踐神所交託的異象。

展望新一年，得勝堂能傳承異象，繼續得勝堂的事工，繼續靠著耶穌得勝。

過去一年教會在經濟上滿是挑戰，常掛在同工、執事嘴邊的是：『上帝在信心功課上要給我們上進深課。』是的，教會自立後，上帝差遣天使供給我們的需要，從2016至2023的七年間，教會從未出現赤字。2024年三月執事會中計算，教會財政尚欠40多萬，當中包括一直拖欠同工的部份薪金，我就默默禱告：『父啊！我是小信的，求祂補足我們所缺乏的。叫人看見祂顧念祢的工作，叫祢的僕人不至缺乏。』內心是矛盾的，理性上明白上帝在凡事有絕對的主權，有完全的智慧，會按祂的心意成就祂所願意的事；只是因著自己的恐懼，還是戰戰兢兢向神呼求。

事奉上，上帝是差遣者，亦是供應者，春茗就成了我們在這事上的一份功課。2023年六、七月間執事會已多次討論是否舉辦春茗，考慮是預計開支逾二十多萬，而教會已有多個月拖欠部份同工的薪金。不舉辦？小規模？稍遲決定，待經濟好轉才拍板？感謝莫潤輝牧師在九月執事會中勉勵我們，讓同工、執事們再肯定春茗在福音策略上的重要性，並明白事奉神總是要憑信心行每一步。我們就順服，也與眾分享異象，教會亦為春茗開辦專項奉獻，2024年二月舉行春茗，席數達63間，是歷來最多的一次，大部份出席者是教會的福音對象，最令我們驚嘆的竟然有10萬元的盈餘。知道有同工奉獻上他們整月的薪金，有肢體作超過他們能力的獻上，亦感謝播道總會及會外肢體的支持，然而更知道是差遣我們的上帝為我們預備。

聖工上，事奉者只配合上帝的工作，因上帝才是全盤的策劃者。2023年六月，結束屯門的英文班事工，結束學契，2023年七月開始舉行星期日的聚會，2024年一月恢復監獄探訪事工。回顧事工的發展成敗，各有原因，有的是我們的不足，有的是經濟限制，在當中求上帝教我們看明祂願意我們要學習的功課，又幫助我們知道祂的作為。不過，有更多時候，要承認我們不能完全明白上帝的計劃，我們只能認定上帝的呼召，盡心規劃，忠心事奉，坦然把果效仰望上帝。

2024年三月底，帶著忐忑，詢問教會幹事：『教會能發放同工的上月薪金嗎？』這是我過去一年經常與幹事的對話。『可以呀！還包括過往拖欠的薪金，尚有二千元盈餘。』內心只有感恩。明白另一年仍是信心的功課。

上帝是恩待我的。最近每天早上都收到一位過往教我們時常擔憂的弟兄為我祈禱的錄音；上星期可以再與一位與教會意見不一致而離開的肢體在崇拜中同領聖餐；一位總是聯絡不上的弟兄突然在教會再出現，他為著“消失”深感抱歉…所求於事奉者的，是忠於所託。

享尊仁執事 ○ 神的應許

但那等候耶和華的必重新得力。他們必如鷹展翅上騰；他們奔跑卻不困倦。行走卻不疲乏（以賽亞書40:31）

在香港，不少專業團體成員若要提高專業執照續牌，必須每年參與一定時數的持續進修課程。在教會，雖一般沒有這個規定，但可觀察到大部份教牧同工和會友很努力追求神的話語，如得勝堂便有各類型的BSF，查經班，門訓…供會友按需要選擇，教牧也有在神學院進修，學習氣氛濃厚。

我自己來說，除了參加BSF和在樂泉堂領受經小組外，也經常閱讀屬靈書籍，參考不同文化屬靈智者怎樣演繹和解決教會以至人生的不同問題。近期本堂何牧師讓我看看 Rev Fyord McClung Jr (馬克倫牧師) 寫的 Basic Discipleship 中譯本“不簡單的門徒”，當中提到未完成的應許，頗有啟發。

在大概十多年前，本堂創堂牧師在樂泉堂領受異像，開展向江湖人士傳福音的得勝事工，並在神帶領下，組成事工團隊，我也是其中成員。過程並不平坦。當時很多教會內外朋友，肢體，以至同工，長執…都不看好。甚至有一個說法，“你們有發夢的權利，現看看你們怎樣圓夢”，但事工團隊深信，得勝事工的成功推行，是神給團隊的一個應許。在神的恩典下，我們都努力付出，做神喜悅的事，也取得一定進展。一些本來對事工不看好的長執，態度亦漸有改變，部份甚至提供支援和鼓勵。經過漫長的流淚和歡笑，在神開路下，事工團隊本著迎難而上，永不氣餒的精神，終衝破重重困阻，在2016年成功建立了得勝堂。

神應許了團隊的創建堂會請求，但對如何拓展和壯大，卻給了我們很多發揮空間。在得勝堂自立初期，神賜給我們來自各方面的支持和供應，財政相當充裕。每每在年度開始已籌足整年經常費，我們雖從未開過或自滿，但現回望，堂會的發展方向可能過度多樣化。我們有考慮過購堂，遷堂，開辦體育會，把事工擴展到東南亞…這一切都是好計劃，但自2019年起香港遇上了社會事件，三年疫情，中美交惡等影響，堂會遇上財困。

感謝一班同工在困難時期仍緊守崗位，在人手短缺下仍士氣高昂，互相支援鼓勵，堂會牧養和事工服務不受影響，但對我們所求的拓展和壯大計劃，則要耐心等待神的應許實現。

如何看待神未完成的應許，我有以下一些觀察

1. 目標可以很高很遠，但不能脫離現實
 2. 不能主觀預設神的作為，即使客觀情況完全一致，神對其他團體或堂會所實現的應許，對我們不一定適用
 3. 對神態度必須真誠、謙卑、順服
 4. 自身必須努力和積極，經常所見，『應許請求+準備=應許應允』
 5. 任何作為神都有絕對主權，祂信心比我們高，在等候期間我們須靈活應對各項困難，適當尋求神心意，調節目標
- 社大與神事工，是順神的應許，人人有責！

一切榮耀歸與神

黎靈豐傳道 ○ 白日之下……作主工不懶

年度我最喜愛電影之一：白日之下

年度我最深刻金句之一：趁著白日，我們必須做那差我來者的工；

黑夜將到，就沒有人能做工了。（約9：4）

「白日」，是我的年度生命主題 - 電影《白日之下》所提醒的，是要我作個關心社會的貼地傳道牧者；而金句「趁著白日…」所提醒的，就是要我趁著一息尚存就多為主作工。

說實在，去年得勝堂經歷的是前所未有的困乏，每月只能憑信心仰望天父供應嗎哪，甚至乎要面對一個不知下個月能否還有得勝堂的境地！然而，這種「只能」卻讓我們得勝堂更深歷天父的「大能」！看似困乏、看似絕境，但當我們整個事工趁著得勝堂尚存，帶著信心、同心專注、一鼓作氣地為主作工，卻是柳暗花明又一村！我們不但能繼續牧養群羊，還能開展新事工包括每逢周日早上舉行的崇拜聚會及每一至兩個月一次的新朋友鬆土活動，並且年度重頭戲「得勝春茗」最後能擺足63席，當中更邀得50席江湖好友！實在不得不感嘆：**「艱難雖極多，但主恩典更多！」**

○ 未來，縱有更大更多的挑戰及難關， ○

只要得勝堂還在，我們都願意為主盡力作工、傳揚福音、為主得盡江湖人！

趁著得勝堂的白日，我們必須做那差我來者的工！

譚文聰助理傳道 ○

常言道：「年年難過年，處處無家處處家」。幸有主的帶領過去一年堂會在經濟非常拮据的情況下，同工們憑著信心團結一致，終於順利舉辦了一年一度的「得勝春茗」佈道會，所以真的非常感恩！

「我也甘心樂意為你們的靈魂費財費力。」（林後十二15），在此我特別要感謝願意同心為主的事奉上、奉獻、祈禱、出錢出力參與的肢體，也感謝各方友好的大力支持。感恩一起突破了我們能力的限制，在數百位江湖人士前面高舉主的名！

回想過去這特別的一年，很開心是荔枝角收押所和赤柱監獄的聖經班得以陸續恢復，靠著主耶穌我們有機會向還押人士傳講福音，每星期和他們建立關係，當我以為要再多努力為他們做更多些什麼時，在聖經班上，我經歷到從他們來的幫助，我說我頭痛，其中一位組員竟主動為我按頭，感恩在傳福音的日子裡，我們好像已成為兄弟，更希望他們都快快得著耶穌的拯救，成為天父家中的一家人。

監獄事工還有很多新的義工加入，除了有來自其他教會的傳道人和神學生外，很興奮也有數位本堂的肢體加入事奉主的行列，與我們同工，感謝主給我們得勝堂有這樣事奉的機遇！珍貴能一起回應主的呼召，為主的心意奮鬥。

最後，去年年報我曾經說過要用五年時間完成神學學士課程，今年火力全開，希望爭取在三年內完成！「我微小，被人藐視，卻不忘記你的訓詞。」（詩一一九141）

最令我頭痛的希臘文將要捱過了，願我不忘記讀神學的初心，忠於使命！



又一年了，能夠繼續寫得勝年刊真是非常感恩！

感恩靠著那加給我們力量的耶穌，帶領我們克服屬靈屬世的各種困難及挑戰，能繼續**承傳主給我們的使命，為耶穌得盡江湖人！**



何少群牧師 ○ 撒種者的愛



信主道路—就是認信主救恩，竭力追求愛主，並被差派做撒種者(福音道種)，分享主的愛。

最近我學了一首非常棒的新歌—撒種者的愛。聽著聽著...一方面我感謝祂對我不朽的愛，忍耐寬容接納，不撇下這個不完美的我！另一方面，我也記得，祂期盼我在牧職的道路上學效祂，更堅毅不屈，履行撒種者的愛。

今期刊，我最想與大家分享這首歌，因它道出了撒種者的心情心事心聲，希望我們走主道路，一起彼此勉勵扶持。渴望得勝望的道種不斷發芽生長，茁壯成熟，生生不息，帶著主不朽的愛作撒種者，最終獲得天父讚賞：**你這又良善又忠心的僕人，可以進來享受你主人的快樂。**(太25:23)

同心圓《撒種者的愛》 曲詞:馬啟邦 編曲:TWS Band

往日我如頑石，虛耗你的愛，如珍如寶的禮物，我棄置於路旁。

有天終肯聽你，卻遭荆棘困阻，你卻不止息期待，是撒種者的愛。

從不言語，每日每夜播下愛；從不止息，就等我有日會花開。

當天冷漢麻木沉睡，如頑石棺頭主的愛，你卻悉心看待，為要讓我結果子更多。

今天我願降服，至願從我主，為答謝你的愛。主的說話於心裡藏，我會記得撒種者不撇下我。

從不偏愛，向著石頭播下愛；從不止息，就等我有日會花開。

當天冷漢麻木沉睡如頑石，棺頭主的愛，你卻悉心看待，為要讓我結果子更多。

今天我願降服，至願從我主，為答謝你的愛。主的說話於心裡藏，我會記得撒種者不撇下我。

蒙了心，耳朵發沉，你輕看。秋去春來，滴水穿石的愛，向罪人撒種，仍抱著期待，

感謝神讓頑石能逐吋放開，至因主不朽愛。好事只因有你，當我有罪時，你已先愛。

今天我願降服，至願從我主，為答謝你的愛。

不管以後荆棘滿途，我也確知，撒種者不撇下我。不管以後荆棘滿途，我也記得，你怎麼不撇下我。

劉冬青牧師 ○

在得勝事奉中，2023年是滿有挑戰的一年。自提携指教我十多年的莫牧師退休並移居外地，承先啟後社團事工的使命就落在我們這第二梯隊。在面對社會與教會面對的衝擊，唯一的出路就是憑信持守心中的呼召。

教會內教導關顧

感謝教會的支持與栽培，完成控校要求後，持續進修為著事奉更具質量。爭取帶領門徒進入實踐服事，期望他們在社團事工上被神使用。

外展

隨著神帶領賜我們情緣結交各方社團人士，以不同程度的聯繫，得著機會見證主恩，傳揚福音，同時透過法庭支援、監獄探訪的服事，與他們更進深的結連。或許是教會旗幟鮮明，當其他堂會遇上類近處境，會聯絡我們查詢意見，願主使用我們成為教會的祝福。神開路應邀到柴灣一間中學延續以打拳傳福音的事奉，向來較少接觸港島區的朋友，藉以擴張境界，在此服事中一次示範動作中出了意外扯斷了腳筋，令我陷入困境中，在漫長的醫療過程中，「過份活躍」的性格被修剪，學習接受吋步難行的限制，感謝大家的關懷探訪，禱告守望，支持鼓勵，縱然人生在世必遇患難如同火星飛騰，在其中我卻深感人間有情。感謝神仍給我機會在病床上作有限度的參與服事，透過電話視訊參與聖誕派花及佈佳音，法庭求情信的文件傳遞，體會這「萬事」中同工們互相效力。有一日，我坐在輪椅上，望著天空禱告：「你想我點呀？」心裡響起這段經文，「至於你，凡事要謹慎，忍受苦難，做傳福音的工作，盡你的職分。」提摩太後書 4:5，隨著時日現在已漸漸康復，盼望這雙腿繼續為主奔馳。



洪錦邦執事 ○ 除了感恩，還是感恩。

因着近年經濟下滑，得勝堂的堂外奉獻亦同樣受到影響，上年度堂會出現經濟緊絀，但因着神的恩典，很意外地全年不但沒有出現赤字，更有少量盈餘，實在感恩。但我們定要從中學習，不要全靠堂外奉獻，堂內的弟兄姊妹亦有責任去盡一分力，經教會勸導下，堂內奉獻果然不斷有正面的增長，證明會友確實用心為教會付出，實在值得嘉許。

雖則疫情已過，但教會經濟緊絀關係，對於舉辦大型春茗實在忐忑，但執事會認為春茗對於得勝堂及江湖人建立關係是一個重要的橋樑，所以定憑信心，務必舉行。不但有堂內及堂外奉獻，更有同工願意出錢出力，全力支持春茗，實在值得嘉許。而當晚流程非常順利，出席之江湖人超過五十個。

得勝堂素來有舉行外展事工，有屯門查經班亦有荔枝角收押所查經班，而赤柱監獄查經班亦會由五月份開始重開，期待將天國訊息帶到一班最無助最缺乏溫暖的人當中，懇請各位為此禱告記念。

回想上年度的得勝堂，雖然艱難重重，但感恩總算順利渡過，同樣地，我們亦從中學習不少，來年更有兩位新執事加入執事會協助，期待下年度在神帶領下的得勝堂有更多的突破。



吳桂花執事 ○

感謝主的恩典！好開心在得勝堂得到牧師，同工及弟兄姊妹支援和鼓勵下參與執事事奉。

回顧這一年裡，看到牧師，傳道，同工執事們的辛勞努力，為了把握機會將福音傳給更多未信的朋友，舉行多項活動例如水晶巴士本地遊，跨境廣東旅遊，等等……都是為了將福音傳出。

感謝何牧師的栽培、支持和鼓勵我嘗試栽培初信姐妹的成長與姐妹共同努力學習神的話語。自己也得著更多，讓我明白神是個靈，所以拜祂的必須用心靈和誠實拜祂（約翰福音4-24）。

在這一年事奉令我深入瞭解得勝堂各方面的需要都是大家憑著禱告而得成就特別是財政困難，幸好有耶穌的同在，天父是垂聽禱告，得勝春茗的開支都是教牧同工及弟兄姊妹憑藉極大的信心禱告得到，天父必供應有餘，可以平安順利完成大型的春茗不是那麼容易，但在神手裡是件小事，將榮耀歸給天上父神。

今天祈求世界戰爭早日結束，讓平民百姓有安穩的生活，希望神賜給得勝堂發揚光大有更多的朋友來加入得勝大家庭。

奉主耶穌的聖名來！阿們

Amen



劉家禧 ○

不經不覺來了得勝堂快九個年頭了，回想當初只是抱著觀摩心態替朋友找教會，至加入得勝大家庭，到參與事奉，這奇妙的歷程，令我看到神的大愛和自己的不足，感謝各位牧者和兄姊的教導和鼓勵，使我有機會一步一步成長。

近年教會遇到各方面的挑戰甚至財政困難，但教會沒有因此退縮過，反而迎难而上，更積極尋找福音對象，開拓更多事工，要達成一個一個看似不可能的任務（事工）！感謝主的帶領保守，感謝主恩賜我們忠心愛主願意付出糧上的教牧同工執事團隊！感謝主我們是得勝一家人。

程家詠 ○

疫情回復正常後，實體參與敬拜和聖經研讀班，當然比zoom更有樂趣和感受。2023年起列席得勝堂執事會，已知道教會財政出現困難。教會奉獻和會友都不足，後來祈禱，開會和呼籲，神有聽到禱告並開路，由極度困難到收支平衡，讓我看到禱告是有效。祈求未來一年，得勝堂，靈命和會友人數可以更上一層樓。



星期二晚崇拜



星期日崇拜



福音藝士活動BBQ



平安夜報佳音



期待來年得勝生活
更加多姿多彩

YEAH!



聖誕節派花祝福

財政報告 (1/4/2023-31/3/2024)



得勝堂

VICTORY CHURCH

教會 : 中國基督教播道會得勝堂
 顧問牧師 : 莫樹堅牧師
 堂主任 : 莫潤輝牧師
 牧師/傳道 : 何少群牧師、劉冬青牧師、黎雲瑩傳道、譚文聰助理傳道
 幹事 : 戴翠英姊妹
 辦公室 : 紅磡鶴園街26號恒豐工業大廈二期二樓A1-208室
 崇拜地址 : 土瓜灣浙江街46-50號明發大廈一樓A室 (暫借樂泉堂堂址)
 電話 : 2356 7300 傳真 : 2356 7862 電郵 : victory@efcc.org.hk
 網頁 : http://efcc-victorychurch.com

奉獻支票抬頭: 中國基督教播道會得勝堂 或 EFCC-VICTORY CHURCH
 中國銀行戶口: 012-887-00234340 (請把入數紙及回郵地址寄回或傳真本堂)
 奉獻將獲發收據, 並可作慈善免稅之用)